

业主:王小姐  
面积:124 平方米  
户型:三房两厅两卫  
费用:工程费用 11 万元,含主材总费用 45 万元

# 清新美式“鸟窝”

## 美式风格更细化

去年4月开工,今年5月入伙,一年多的精雕细琢,王小姐的“清新美式”新居,赫然眼前。装修为何花了一年多时间?因为图纸、施工、材料,都要精挑细选,细节上稍有出入,都要推倒重来,哪怕需要经过长时间的等待。

王小姐向记者展示了设计师的图纸,颜色以棕色为主,略显暗沉。王小姐说:“那时候上专业设计网站查了很多图纸,我们想要的不是花样美式,不是奢华美式,而是温馨和明快的清新美式。”

新居的户型,就值得书写一番,无论是客厅、餐厅,还是几个房间,都有与空间等宽的大窗。从高层的窗台望去,远近的楼宇尽收眼底。这美式新居,还是一个空中楼阁呢。“窗台原本都是飘窗,但是全部打掉了,厨房和主卧的小阳台,也封了起来,只保留书房的露台用作晾晒。”王小姐说,没有了阳台作为“第三者”,窗外的景致显得触手可及。



## 细致入微不妥协

“装修的时候,就是在坚持还是妥协间挣扎,我总认为,细微的妥协叠加,最终会面目全非。”王小姐说,例如客厅的天花板,只因为有一条大梁,按照设计师常规设计,要把天花板压低,她和爱人都不满意。后来上网找到一张图,吊顶中间像是长出方形蘑菇,显得吊顶不会那么低。但施工团队没做过这样的,而他们宁愿多掏钱也要做。

关于细致:电视背景墙的花边细了两厘米,退回重做;客厅随机滚动的地砖,某块没有想要的纹路,退回换新;鞋柜从框架、柜体、柜门、把手,请不同的人来完成。

关于不妥协:餐厅选用红色的墙纸,但一开始,连墙纸师傅都很排斥:“太红了吧?”王小姐和爱人坚持了下来,事实证明,餐厅的红色墙纸相当“惊艳”。

## 别具匠心藏彩蛋

新居好多东西都是从网上淘的,比如大部分的墙纸、装饰品、客厅躺椅、主卧大床,甚至马桶。王小姐表示,先到实体店看好款式,再到网上淘,当然,他们也是有选择的,开关、龙头假货太多,还是选实体店的。

新居还别具匠心地布下“彩蛋”,在电视背景的墙纸上,可以见到雀跃的小鸟,新居角落里可以看见与鸟有关的摆件,甚至椅子扶手,雕刻着鸟儿。缘何?只因新居的主题,是“美式鸟

窝”。

在电视背景墙的一侧,摆着一个老旧的电视机,原来,这是家里的老古董,摆在这里,显得清新而又古典。

在客厅的窗台上,摆着几个大大的“GW HOME”,衬着远处的楼宇,让人联想到好莱坞著名的城标。原来,“GW”是男女主人姓氏的简写,这是在向窗里窗外骄傲地宣布:这是我俩的家。

(巫碧燕)



对很多家庭来说,往往会碰到空间有限的问题,于是很多人就把拓展空间的目光放在了阳台上。一般来说,阳台的面积都不大,约在3~5平米之间,安排不当,日积月累就会造成阳台的拥挤和杂乱。好好将阳台墙面利用起来,既不占用阳台空间,又能为阳台增加更多的乐趣。

### 阳台墙面变花园

小阳台也可以拥有大花园,很多人因为阳台的窄小而放弃了自己喜欢花花草草的爱好。其实不必那么纠结,花草们除了放在地上和置物架上,还可以放在更高的地方。如果阳台空间的确有限,就可以考虑在

## 阳台墙壁怎么用?

花园、工作区、收纳区,阳台墙面用处多

阳台顶棚或者阳台一侧的墙壁上钉上隔板或者架子,把花草们展示在墙面上,或者把花盆悬挂在阳台顶部,一来利用了阳台顶部的空间,二来可以让花草们更充分地享受到阳光,当然培养的花最好是垂叶植物,装饰感更强。

### 阳台墙面变办公区

小户型的空间有限,可以考虑利用阳台的宝贵空间变身为办公室。如果阳台的空间稍微宽裕,可以在阳台的一侧做个固定的办公桌或者书架,如果阳台空间不大,平时还需要利用这块空间,这个墙面的上部可以做成通顶的搁架,平时固定放置杂物,那

么下部空间可以考虑做个挂墙的折叠板,有办公需求的时候把小桌子临时撑开。

### 阳台墙面变收纳区

很多户型的收纳空间都不够,这时候阳台空间就会被好好利用起来。靠墙的墙壁上可以做满壁柜或者收纳格,如此的设计可以利用阳台一角的每一寸空间。地上可以再打上一个宽的地柜,不仅可以堆放很多平时不常用的家庭杂物,还可以在柜面加放软垫子放几个小靠包,变成一个迷你软榻,收纳的时候也不忘休闲,坐在上面看书品茶,真是无比惬意。

(张妍)

